

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Autor: Nikola Střihavková**

**Název práce: Využití času řízené cvičební jednotky v mateřské škole**

**Vedoucí práce: Mgr. Zdeňka Engelthalerová**

***Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce.***

Vybrané téma je zajímavé a na úroveň bakalářské práce poměrně náročné na zpracování. Cíl práce je formulován jasně a srozumitelně, problém práce formulován není. Struktura práce je logická a provázaná.

***Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou.***

Teoretická východiska jsou zpracována na dobré úrovni, v souladu s tématem práce, i přesto, že se zde vyskytly drobné formulační nepřesnosti. Autorka pracovala s 18. zdroji v souladu s citační normou.

***Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce.***

Hypotézy nejsou v práci formulovány, autorka si položila 4 výzkumné otázky, které úzce souvisí s cílem práce. Podkapitola výzkumný soubor by měla být uvedena v metodologii práce.

***Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.***

Pro zodpovězení výzkumných otázek bylo vhodně použito metody chronometráže, pozorování a dotazníkového šetření.

***Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse.***

Výsledky jsou vhodně interpretovány v tabulkách a grafech a doplněny textem. V diskusi jsou výsledky hlouběji rozebrány.

***Formulace závěrů (přiměřenost, jasnost, konkrétnost, stručnost, vazba na problém, cíl a hypotézy), přínos a využití výsledků.***

Závěry jsou formulovány jasně a přehledně.

***Formální stránka práce.***

Po formální stránce práce splňuje požadavky na kvalifikační práci.

***Celkové hodnocení práce (přehlednost, přístup a samostatnost autora při zpracování, jeho informovanost o metodologii vědecké práce apod.).***

Celkově práci hodnotím jako velice zdařilou. Autorka pracovala samostatně a prokázala orientaci v metodologii vědecké práce.

**Práci k obhajobě doporučuji.**

**Návrh klasifikace:**

**Otázky k obhajobě:**

**Jaký přínos by mohla mít práce pro praxi?**

**Datum:**

**Podpis:**

